

Erratum

Helv. Chim. Acta **1989**, 72, 715, No. 79: by Antonio Planas, Pilar Lupon, Montse Cascallo, and Juan-Julio Bonet:

p. 717, Footnote 2: The correct formula should be as follows:

$$\Phi(\text{AO}_2) = \Phi(^1\text{O}_2) \frac{k_r[\text{A}]}{k_d + k_r[\text{A}] + k_q[\text{A}] + 2k_c[^1\text{O}_2]}$$